
生徒質問紙調査結果　　　　　

数値は回答の割合（％）を示す。

☆

 　　　　回答類型
必ず確認する

たいてい確認す
る

確認しないこと
が多い

全く確認しない
または、ほとんど確
認しない

無回答

県 49.6 35.3 10.3 4.6 0.1

戸田市 46.8 35.7 11.7 5.5 0.2

 　　　　回答類型
必ずとる たいていとる

とらないことが
多い

全くとらない
または、ほとんどと
らない

無回答

県 84.1 11.0 3.2 1.7 0.1

戸田市 82.4 12.3 3.1 2.1 0.1

 　　　　回答類型
そう思う

どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 無回答

県 22.0 37.9 24.0 13.7 2.4 0.1

戸田市 20.7 39.7 22.0 14.6 3.0 0.0

 　　　　回答類型
そう思う

どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 無回答

県 41.0 37.7 13.0 6.2 2.0 0.2

戸田市 43.8 36.1 11.1 7.0 2.0 0.0

 　　　　回答類型
そう思う

どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 無回答

県 50.5 43.2 3.6 0.6 1.9 0.3

戸田市 45.5 46.4 4.8 0.8 2.5 0.1

 　　　　回答類型
そう思う

どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 無回答

県 33.7 51.1 9.7 2.4 2.9 0.2

戸田市 31.5 49.2 11.6 2.7 4.9 0.1

 　　　　回答類型
そう思う

どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 無回答

県 64.1 27.7 3.6 1.3 3.1 0.2

戸田市 58.4 30.5 4.1 1.9 5.0 0.1

 　　　　回答類型 宿題が出れば、
宿題をする。

予習や復習をす
る

興味があることにつ
いて自分で調 べた
り、確かめたりする

試験があれば、それ
に備えて勉強する

試験でできなかった
ところを確かめる 無回答

県 87.1 44.6 23.4 73.6 25.5 1.2

戸田市 87.0 46.1 25.1 79.3 25.9 1.0

④　学校のきまりを守っている。

①　家の手伝いをしている。

⑤　人の気持ちが分かる人間になりたい。
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９　 ふだん家庭でしている勉強は、次のうちどれに近いですか。

あなたの考えに一番近いものを一つずつ選んで、その番号に○をつけてください。

１　学校に持っていくものを、前日か、その日の朝に確認しますか。

２　 学校に行く前に朝食をとりますか。

６　 あなたの生活の様子や考えに一番近いものを一つずつ選んでください。

②　近所の人に会ったときは、あいさつをしている。

③　友達との約束を守っている。


